

国务院常务会议决定

全面推开中小学教师职称改革

据新华社北京8月26日电 国务院总理李克强8月26日主持召开国务院常务会议，确定加快融资租赁和金融行业发展的措施，更好服务实体经济；部署进一步清理和规范进出口环节收费，为企业发展减负；决定全面推开中小学教师职称制度改革，为基础教育发展提供人才支撑。

会议指出，加快发展融资租赁和金融行业，是深化金融改革的重要举措，有利于缓解融资难融资贵，拉动企业设备投资，带动产业升级。会议确定，一是厉行简政放权，对融资租赁公司设立子公司不设最低注册资本限制。对船舶、农机、医疗器械、飞机等设备融资租赁简化相关登记许可或进出口手续。二是突出结构调整，加快发展高端核心装备进口、清洁能源、社会民生等领域的租赁业务，支持设立面向小微企业、“三农”的租赁公司。三是创新业务模式，用好“互联网+”，坚持融资与融物结合，建立租赁物与二手设备流通市场，发展售后回租业务。四是加大政策支持，鼓励各地通过奖励、风险补偿等方式，引导融资租赁和金融租赁更好服务实体经济。

会议认为，清费减负，为企业卸包袱、增动力，有利于促进外贸增长。会议决定，一是降低中央管理的进出口环节部分收费，重新核定地方管理的经营服务收费标准，原则上只降不升。合并取消关税环节重复、交叉收费。二是统一内外贸港口计费规定，建立定期成本监审和公开制度，规范港口码头收费。推行进出口环节收费目录清单公示制度。三是禁止进出口环节强制、指定服务和收费行为，推进竞争性服务准入和收费市场化。查处借垄断地位或权力擅自收费项目。

会议认为，深化中小学教师职称制度改革，对于优化配置资源、加强基础教育师资保障，具有重要意义。经过几年来大面积试点，全面实施改革时机已成熟。会议决定，将中小学教师职称制度改革在全国全面推开。一是将分设的中学、小学教师职称（职务）系列统一为初、中、高级。二是修订评价标准，注重师德、实绩和实践经历，改变过分强调论文、学历倾向，并对农村和边远地区教师倾斜。三是建立以同行专家评审为基础的评审机制，并公示结果、接受监督。四是坚持职称评审与岗位聘用相结合，实现人尽其才、才尽其用。

核心提示

即将于9月3日举行的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵与以往国庆阅兵相比，有两个很不一样的特点：一是首次安排了50多名将军担任领队参阅；二是首次邀请外军代表参加分列式。

50多名将军领队平均年龄53岁，最大的58岁。在他们看来，阅兵训练既是忠诚训练，也是作风训练。他们忘记职务、忘记年龄、忘记伤痛，与官兵一起生活、一起训练、一起吃苦。

邓志平请人从侧面拍了张照片——不错，背还算直。然后，他摺下电话和待签的文件，站了一个半小时军姿——还行，站得住。

将军领队参阅的命令抵达第14集团军的4月10日当晚，副军长邓志平在自己做了两项小测试之后决定：上。

“刚开始有顾虑，不知身体能否受得了，也担心夫人不同意。”接下来，邓志平用两句话说服了妻子——“第一，将军也是战士，战士能去的地方我们就能去；第二，既然是战士，训练与作战需要付出汗水甚至生命，不愿、不敢付出的话，就不配当将军。”

5月22日凌晨，邓志平和他的方队一起进入阅兵训练基地。第二天是他的52岁生日。一大早，为将军领队们特设的强化训练开班。

9月3日胜利日阅兵中，将军们将率领徒步和装备方队通过天安门，空中梯队也有多名将军执驾长机。“阅兵首次由将军担任领队，体现我军高级指挥员带兵打仗、练兵打仗的优良水平。”

抗战若干难点问题简析

靖国神社：日本军国主义的精神象征

近年来，日本右翼势力不顾中国人民和亚洲各国人民强烈反对，冒天下之大不韪，不断前往靖国神社参拜，悍然为军国主义招魂，上演一出出政治丑剧。

靖国神社从来不是单纯的宗教祭祀场所，而是日本军国主义的所谓“神圣”精神殿堂。位于日本东京都市中心千代田区九段的靖国神社，建成于1869年，原名“东京招魂社”。靖国神社供奉着明治维新以来历次战争的战死者，大部分死于对外侵略战争，所摆放的246万余人的名册中有230万死于侵华战争和太平洋战争。

将军领队参阅的背后……

责任担当和以身作则、以上率下的良好形象。”阅兵联合指挥部办公室常务副主任、北京军区副参谋长王舜在接受记者采访时说。

将军领队50多人，平均年龄53岁，最大的58岁，都是担任现职的中将、少将。训练他们的主教官一人，33岁——军衔：上尉。

这位让将军们头疼的上尉叫冯开春。“有的首长怎么稳不住？”“刚刚吃过饭，踢腿怎么没力气？”这些都是他的口头禅。他甚至直接点名：“14军的邓副军长，请把腿抬高一点！”

“我好歹是个将军，面子往哪搁？我们集团军的面子又往哪搁？”下了

训练场，邓志平找到冯上尉，“您的批评能不能委婉一点？”

然而，此后训练的严格程度与批评的直接程度，并未有所降低。在阅兵联合指挥部的要求下，原计划每周5天、每天5个小时的训练时间，增加至每周52个小时。

“将军在本质上也是一个兵。”海军北海舰队副司令员刘庚群少将认为，从俄语翻译而来的“司令”在中国被称为“司令员”，体现的正是这一理念：高级指挥官与战斗员、炊事员一样，都是军队的普通一员。

在他所率领的反舰导弹方队中，战士们甚至会就部队某些不合理的管理方式向他直言不讳地抱怨。

“共同参阅密切了官兵关系，有利于未来战场上的融合度。”刘庚群说。

阅兵训练基地所在的北京南口自古为兵家必争之地。全面抗战爆发后的1937年8月，中国军队在南口地区与以飞机、坦克、大口径重炮的强敌连续血战20多天，迟滞了日军西进南下的计划。

“战争是军事实力的对抗，也是军人血性的较量。”作为另一场距今更近的战争的亲历者，邓志平认为，将军与士兵在阅兵场上共同磨炼意志，本身就是战斗力的组成部分。

(据新华社北京8月26日电)

聚焦胜利日大阅兵

外军参阅方队训练见闻



8月26日，古巴参阅方队在进行参阅前的基础训练。

当日，17个来华参阅的外军方队、代表近千名官兵，在北京市郊的阅兵训练基地进行紧张而有序的阅兵前训练，记者用手中的相机，记录下了他们在烈日下严格训练的场景。白俄罗斯、古巴、埃及、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、墨西哥、蒙古国、巴基斯坦、塞尔维亚、塔吉克斯坦、俄罗斯等11个国家派出方队参加阅兵，阿富汗、柬埔寨、斐济、老挝、瓦努阿图、委内瑞拉等6个国家派出代表队参加阅兵。(新华社发)

天津港爆炸事故后续

遇难者升至139人 部分受损房屋查勘结果公布

据新华社天津8月26日电 (记者 刘林 付光宇) 26日，天津港爆炸事故进入第15天。记者从事故现场新闻中心得到消息，截至8月26日15时，共发现遇难者人数139人，已确认身份139人。

遇难者139人中，公安消防人员21人，天津港消防人员63人，民警8人，其他人员47人。失联人员34人，包括公安消防人员3人，天津港消防人员17人，民警3人，其他人员11人。住院治疗人数527人，其中危重症10人，重症24人，累计出院272人。

环境监测方面，8月25日0点至24点事故特征大气污染物监测结果显示，事发地警戒区外10个环境空气监测点位和警戒区周边8个环境空气流动点位中，部分点位检出氯化氢、硫化

氢、氨、二硫化碳、挥发性有机物等污染物，浓度值均达标；其余点位各项污染物均未检出。

空气质量常规污染物监测结果方面，事故区域周边5个环境空气质量自动监测站数据显示，空气质量处于一级优水平。

据新华社天津8月26日电 (记者 付光宇 刘林) 26日下午，记者从天津港“8·12”特别重大火灾爆炸事故受损房屋安全鉴定结论的新闻发布会上了解到，事故发生以后，在相关单位的积极配合下，依据《天津市房屋安全使用管理条例》等法律法规的规定，滨海新区规划和国土资源局委托天津市房屋安全鉴定检测中心对爆炸事故影响最严重的房屋开展了紧急查勘和安全鉴定。

杭州8家出租车公司合并 将与“滴滴”合作

据新华社杭州8月26日电 (记者 张璇) 杭州公交集团所属的8家国有出租车企业26日合并，成立杭州出租汽车集团，并将与“滴滴打车”合作，走出杭州国有出租车企业改革“一揽子计划”的第一步。

据介绍，杭州出租汽车集团由杭州出租汽车有限公司、杭州客运出租汽车公司、杭州之江出租汽车有限公司等8家国有出租车企业参与合并，注册资金1亿元，出租车数量近2000辆，占杭州出租车数量的1/5。

梁祝文化小镇七夕传递爱意

8月20日在梁祝文化小镇里，19对情侣齐聚梁祝文化园，举办了一场浪漫唯美的草坪定亲礼。当晚，现场约有数千名有情人共同见证了这一温馨时刻。

活动当晚，19对盛装情侣在璀璨的灯光下，含情脉脉、互述衷肠，情定此生。整场活动设置了很多爱之环节：情侣默契比拼、真情表白视频播放等，给情侣留下了深刻印象。

本次定亲大会由梁祝文化小镇的重要组成部分梁祝天地商业项目主办，梁祝天地的诞生，创造了独特鲜活的商业体验，使之成为城市别开一面的特色主题性商业新地标。

第六空间重装开业

第六空间近日重装开业。开业期间推出返现金、1000万元商场补贴、消费送家电豪礼等活动，吸引了数千位消费者到场。

第六空间相关负责人表示，宁波第六空间经过7年成长，是宁波高端家具的潮流风向标。经过商场人员的精心打造，不论是体量还是硬件，都在全国名列前茅。此次重装开业是一次华丽蜕变，20家品牌超强联盟，200家国际国内一线家居大牌让利返现，掀起了购买热潮。(欣然)

一汽奔腾闪耀宁波车展

8月21日，第24届宁波国际汽车博览会在宁波国际会展中心举行，自主品牌的中坚力量一汽奔腾也携车型倾情加盟。其中，以自由驾驭著称的2015款奔腾X80大放异彩，引得众多观者驻足。而充满运动激情的全新奔腾B70、品质非凡的奔腾B50以及旗舰车型奔腾B90等也都展示出各自风采。

华东二手车 长期求购中高档二手车 热线：13705742073 严先生 江东兴宁路558号(火车站东往东200米)

别克在第24届宁波国际车展上硕果累累

第24届宁波国际车展于近日落幕，经过4天奋战，别克凭借品牌强大的号召力，依托“英威有你 约惠甬城”的车展主题，交出了一张满意的销售成绩单。

别克交出的这张成绩单上，精品中级车全新英朗占比46%，君威占比18%，全能家轿沃兰多占比16%，五门风尚轿跑英朗XT、都市精英SUV昂科威、时尚行政座驾君越占比16%，更有全能中型SUV昂科威在本届车展上销售火爆，供不应求。

本次别克展台的明星车型为：精品中级车全新英朗，它拥有十大领先标配，包括LED日间行车灯、多功能方向盘、

ESC车身稳定系统、智能启停、全铝发动机舱盖、发动机舱盖液压挺杆、后排空调出风口、后视镜电动调节带加热、四轮独立悬挂、胎压监测。此外，五大核心配置有：新一代智慧互联系统NDI、7速DCG智能双离合变速箱、别克静音科技、展翼式HID大灯和冰蓝运动型仪表盘。更好看的全新英朗，秉承别克“动感流畅”的设计语言，汲取Riviera II概念的经典元素，车身造型大方稳重，富有活力。

车展上，别克家族新成员新生代运动轿车威朗也引起积极反响。它更优的

逆风前行 观致的脸在悄悄地变

来汽车厂家与消费者之间的隔阂。

“大市处于无风甚至逆风中，观致需要寻找自己的风口，诞生在互联网时代的风口，我们最大的风，就是我们的伙伴。”孙晓东这样定义观致的车主。中国汽车市场的黄金十年已经结束，从去年开始，车市进入了缓慢增长的新常态，从这个角度来看，观致这个车市的新生儿，完美错过了一个基于市场刚性需求而生的特大风口。在这个风口时期，水涨船高，闭着眼睛都能买车，如今潮水退去，方知谁

金沙湾精装海景雅墅值得你关注

随着房地产十年黄金时代的结束，已经逐渐进入了一个白银时代，房地产普涨普跌时代将一去不复返，买房更注重个案楼盘的选择。业内人士分析，舟山秀山岛金沙湾海景雅墅值得大家去关注。

位于秀山岛的金沙湾就是这样一个适合休闲度假的地方。它背山面海，冬暖夏凉。由于大海有吸热散热的功能，是一个天然的大空调，夏天的平均气温比市区低5度，冬天的平均气温又比宁波高5度，既可避暑又可过冬。

据了解，舟山别墅目前的总价大多在1000万元以上，少则也要500万元。而金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建造，以三层半建筑为主，内部采用1梯2户的布局，主力面积在56平方米~72平方米，精装总价仅50万元起，花少量的钱就能享受别墅级生活。

配置，更有型的外观，更亲民的价格，受到了观展客户的热切追捧。4天时间，别克展台上的两台威朗展车前时刻被粉丝们环绕着，他们不断询问销售顾问，并给予了威朗一致好评。

于去年10月全新上市的全能中型SUV昂科威，多10%的精神，带来多10%的享受和多10%的动力，吸引了观众关注。别克昂科威、五门风尚轿跑英朗XT、都市精英SUV昂科威、时尚行政座驾君越都取得不错销量，体现了甬城消费者对别克全系车型的大力肯定。(王颖)

在裸泳。但这对于后来者，是莫大的挑战，想要成为后起之秀，必须一出手就是王牌，这张王牌如何得来？

“我们想通过这种直接沟通，建立和车主之间的新型关系。8月25日观致逸云3.0正式上线，新版本的观致逸云会彻底把衣、食、住、行四大项融合进去，让观致成为车主的伴侣。更重要的是，3.0版本同时推出车主意见反馈平台，车主可以在这个平台上点赞、进行评价，当然也可以吐槽。”(可可)

目前，金沙湾雅墅已经签约途家网，在不改变房屋产权的前提下，如果业主自愿，途家将房屋按照美国斯维登(sweetome)五星级酒店客房标准整理、优化，凭借成熟的电子商务平台进行推广，将业主的不动产价值发挥到最大。(奕奕)

咨询热线：0574-83016331 18969867809

一汽-大众 中基奥迪 鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

全新皇冠 D-4ST 2.0T+ 登场

8月22日，全新皇冠D-4ST 2.0T+车型在皇冠官方网站在线向超过100万人次的消费者和媒体完成“云”发布，并在第24届宁波国际车展现场，首次与消费者见面。

全新CROWN皇冠D-4ST 2.0T+，共五款车型。全系标配2.0T+双涡轮增压增压发动机搭配手自一体8挡自动变速箱(8 Super ECT)、S&S智能节油启停系统、多重驾驶模式(NOR-MAL/ECO/POWER/SNOW)、9个SRS安全气囊、7英寸(8英寸)+5英寸TFT双屏可触多媒体显示系统、DSC起步辅助控制系统、智能弹起式发动机罩、TRC牵引力控制系统、VSC车身稳定性控制系统、LED日间行车灯等豪华配置。

雷克萨斯ES宁波上市

8月21日，第24届宁波国际汽车博览会拉开帷幕，位于1号馆的雷克萨斯展台带来了2015款雷克萨斯ES。

上市发布会以新ES的设计理念“道法自然”为主题，生动诠释新ES凝聚天地之美的优雅气质，以及LEXUS雷克萨斯对东方造车哲学和社会责任的独到见解。新车在延续六代车型经典的基础上进行多达60项升级，推出新ES200、新ES250、新ES300h三种动力选择共7款车型，售价区间29.8万-49.8万元。

上汽MG名爵家族齐聚宁波

8月21日，在第24届宁波国际汽车博览会上上汽MG名爵展台，拥有90余年历史的MG名爵品牌新老车型汇聚一堂，展示科技创新带来的英伦传奇品牌价值的全面升级。“高性能、高颜值、高价值”的名爵锐腾，同步欧洲品质的“英伦精品小车”MG3，“新英伦跨界掀背”MG6以及“高性能风尚中级车”MG GT名爵锐行，为车迷们带来一场英伦狂欢汽车盛宴。